

Městský okruh je pastí na řidiče. Kamery úsekového měření se tu umí různě propojovat

[autosalon.tv/novinky/ridicuv-chleba/mestsky-okruh-je-pasti-na-ridice-kamery-usekoveho-mereni-se-tu-umi-ruzne-propojovat](https://www.autosalon.tv/novinky/ridicuv-chleba/mestsky-okruh-je-pasti-na-ridice-kamery-usekoveho-mereni-se-tu-umi-ruzne-propojovat)

Řidičův chleba

Policie s úřady jednotlivé úseky propojuje na základě nehodovosti nebo častých přestupků



Bart Běhal

19.01.2023 13:22 8



Úsekové měření před tunelem Mrázovka na Městském okruhu v Praze.

Zdroj: Bart Běhal, Autosalon.tv

Kamery monitorující přestupky na českých silnicích jsou čím dál sofistikovanější. Dokáží rozeznat kradené auto, pokutovat špatně parkující řidiče nebo třeba odhalit neoprávněnou jízdu v pruhu pro autobusy. To ale zdaleka není všechno. Na pražském Městském okruhu jsou dokonce kamery úsekového měření, které dokáží navzájem spolupracovat. Ve výsledku to tedy znamená, že měřený úsek může mít i několik kilometrů.

Řidičův chleba 4.7



Z ničeho nic pět pokut

Mnoho řidičů se domnívá, že když za jedním úsekovým měřením na Městském okruhu přidají plyn a před tím dalším opět zpomalí na povolenou rychlost, nemusí se bát pokuty. To ale není pravda. „Jednotlivé kamery úsekového měření se umí podle potřeby různě propojovat,“ potvrdila Autosalonu mluvčí TSK Barbora Lišková.

I my jsme byli jedněmi z těch, kteří o této funkci nevěděli a pořádně se spálili. Jakmile totiž za Barrandovským mostem končilo úsekové měření, vždy jsme zrychlili a před měřením v okolí Spořilova opět zpomalili. Dlouho nám to procházelo, až jednoho dne přišla první pokuta a pak další a další. Nakonec nám jich přišlo pět a my nevěděli, proč. Vždyť jsme přeci před těmi kamerami zpomalili!

Teď už to tedy víme, že se kamery dokáží různě propojovat a vytvořit tak i několikakilometrové pasti. Otázkou však zůstává, proč jsme nějaký čas pokuty nedostávali. „Jednotlivé úseky mění policie společně s úřady na základě nehodovosti a častých přestupků,“

vysvětlila Lišková. Nikdy tedy nevíme, jaké úseky jsou zrovna propojeny.

Řidičův chleba 4.5



V Praze je unikátní kamera, která hlídá další častý přestupek řidičů. Oklamat ji bude téměř nemožné

Číst článek

Některé pokuty nerozdávají

Ne všechny kamery v Praze ale rozdávají pokuty. Některé například slouží jen jako detektory intenzity provozu, jiné zase jen dohlíží na aktuální dění na silnicích. Ty, které opravdu sledují jednotlivé přestupky řidičů, najdete na mapě webu Dopravní Info (www.dopravniinfo.cz), který provozuje přímo Ředitelství silnic a dálnic.

Funguje pouze pro Prahu a ukáže všechny aktivní kamery, tedy úsekové i okamžité měření rychlosti či kontrolu jízdy na červenou. Pozor ale na fakt, že Pražský okruh nepatří do Prahy. Měřené úseky na okruhu tudíž do mapy zanesené nejsou (vyjma jeho pokračování v ulici Lipská). Ty si tak řidič musí sám zapamatovat.

Řidičův chleba 4.1



Diskuze

Je tupé pokutovat v době, když se zrovna dá jet víc než v kolonách!!
Tomu říkám výchova řidičů. Pokud nemá pokuta výchovný účinek, je pouze k výtěžku a tedy nejde o lidské životy, smutné. Je spousta dalších přestupků a tolik pozornosti, se jim nevěnuje.

tupa sikana... dostavejte konečne ten okruh at nemusím cestou z
vidne do berlina vubec prochazet prahou a je vymalovano... joahaaa
musite na to nejdriv vydelat

Zobrazit celou diskuzi (8)
